

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Cistus x purpureus Alan Fradd



Le Cistus x purpureus Alan Fradd est un arbuste vigoureux, facile d'entretien, persistant et compact. Il se dote à la fin du printemps d'une belle floraison tricolore. Les grandes fleurs blanches ont un cœur doré lumineux et une tache pourpre sur chacun des cinq pétales. Il forme naturellement une belle boule végétale et se cultive aussi bien en jardin sur pierre qu'en bordure ou en pot déco sur la terrasse ou le balcon.

Arbustif
Persistant Vert
Soleil
juillet aout Blanc
-15 °C<
Massif, rocaille, haie basse, potée.

Les caractéristiques du Cistus x purpureus Alan Fradd

Cette ciste pourpre à fleurs blanches est un arbuste vigoureux, compact et facile d'entretien. Les grandes fleurs sont blanches, avec un cœur doré et une tache pourpre sur chaque pétale, ce qui donne du relief et un effet graphique très intéressant. Elles apparaissent en mai / juin. Son feuillage est d'un beau vert profond, résineux et aromatique. Le cistus x purpureus Alan Fradd atteint 1m30 à maturité en fleurs et forme naturellement une boule végétale.

Comment utiliser le Cistus x purpureus Alan Fradd?

Cet arbuste peu exigeant et doté d'un feuillage persistant se cultive aisément en massif champêtre ou méditerranéen, en rocaille, ou en jardin sur gravier. On peut aussi l'utiliser dans des haies basses ou en pot déco sur une terrasse.

Quels conseils pour réussir la culture du Cistus x purpureus Alan Fradd

On lui choisit une exposition soleil à mi-ombre et un sol drainé, voir pierreux. Le cistus x purpureus Alan Fradd supporte le calcaire et est facile d'entretien. On le taille éventuellement en automne pour ajuster la silhouette.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74